

## **Paprika vetőmagok a Szupermenta „kiskertjében” Megjelenés: 2021.04.28.**

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik az „paprika vetőmag” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg paprika palántákról, paprikáról és paprika vetőmagról. A szöveg alatt ezek folytatódnak.]

**Narrátor:** Megérkeztek a legfrissebb tavaszi teszteredményeink is. 23 töltésre alkalmas paprika vetőmagot vizsgáltunk. Minden vetőmag hazai előállítású volt. A Nébih laboratóriumaiban a szakembereink megvizsgálták a termékek tényleges magdarabszámát, tömegét, idegenmag-tartalmát és az esetleges GMO jelenlétét is.

[Kép jelenik meg asztalra helyezett paprika csírákról.]

**Narrátor:** A minőségi mutatók ellenőrzése sem maradt el, ami a vetőmagok esetében a csírázóképeség és a tisztaságvizsgálatát jelentette.

[Vágóképeket mutat a videó az asztalra helyezett paprika csírákról.]

**Narrátor:** A vizsgálatokon kiderült, hogy 6 mintánál a vetőmagok nettó tömege kevesebb volt a csomagoláson feltüntetetténél. Egy esetben pedig az előírtnál kevesebb volt a tényleges magdarabszám.

[Fotók jelennek meg kis tálkában lévő magokról utána pedig két palánta között lévő vetőmagos tasakról.]

**Narrátor:** Ellenőriztük a termékek jelölését is, vizsgáltuk az alapvető termékinformáció meglétét, a minőséget megóvó és zárt csomagolást, a származást, valamint egyéb, a tasakon feltüntetett információknak való megfelelést, például a fajta megnevezését. Megnyugtató, hogy ebből a szempontból minden rendben volt.

[Vágóképek jelennek meg a vetőmagos tasak felbontásáról majd annak tartalmát kiöntik egy tálkába.]

**Narrátor:** A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

[Makró fotót mutat a videó paprika vetőmagokról.]

**Narrátor:** További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként az „Paprika vetőmag: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg, 2 első helyezett termékkel, amelyek a Rédei Kertimag, Amy, 0,4 gramm, 214 forint/tasak, illetve a Rédei Kertimag, Szentesi piacos, 0,5 gramm, 175 forint/tasak; második helyen a Rédei Kertimag, Fehér kos, 0,5 gramm, 175 forint/tasak és a harmadik helyen a Rédei Kertimag, Hétvezér F1, 20 szem, 285 forint/tasak.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg, középen két videóajánlással: bal oldalon a „Bársonyvirág vetőmagokat tesztelt a Szupermenta”, jobbra a Szupermenta lejátszási lista.]